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Verslag		: MR	
Datum		: 7 mei 2022
Aanwezig	: Henny, Ingeborg, Jessica, Mirella en Kim
Notulist	                : Kim Endeman

	
	Onderwerpen
	Actie:

	1.
	Opening
Iedereen is aanwezig. 
	

	2.

	Notulen vorige vergadering
-Niet specifiek besproken. 
	

	3. 
	Financiën OR
-Geralda is bij Henny geweest om samen te kijken naar de financiën. We hebben een reserve van ongeveer 5000 euro. 
-Op de zakelijke ouderavond die we willen organiseren in het volgende schooljaar gaan we het plan om de vrijwillige ouderbijdrage in alle groepen met 5 euro te verhogen kenbaar maken. 
-Het zou mooi zijn als de financiën van de OR nog overzichtelijker kunnen. 
	Allen

	4.
	Zichtbaarheid MR
-Om de zichtbaarheid van de MR te vergroten willen we aan de start van het volgende schooljaar een bericht in de nieuwsbrief plaatsen waarin we onze taken verduidelijken en aangeven dat we bereikbaar willen zijn voor vragen/opmerkingen/tips.  
	Allen

	5.

	Jaarplan
-Het jaarplan is door alle leden gezien. 
-De oudergeleding geeft aan dat het een goed idee is om ouders middels de nieuwsbrief op te hoogte te houden van onze inhoudelijke ontwikkelingen van de school. Zo kunnen we na een studiedag communiceren wat deze opgeleverd heeft. 
	Kim, Mirella

	6.
	Afscheidsmusical
-Jessica geeft aan de afscheidsmusical leuk was. Bovenin was alleen niet altijd alles even goed te horen. De borrel achteraf was gezellig en voor volgend schooljaar is het aantal mensen wat er in de zaal past een punt van aandacht. Eventueel kunnen we een extra voorstelling voor opa’s, oma’s en andere familieleden houden op de middag. 
	Kim, Mirella 

	7.
	Verkeerssituatie, stand van zaken
-Ingeborg houdt de vinger goed aan de pols rondom de verkeerssituatie. De huidige Kiss and Ride strook wordt afgesloten. De parkeerplaats wordt tijdelijk ingericht als nieuwe Kiss and Ride strook. Mocht dit plan bevallen dan wordt de strook definitief gemaakt. 
-Ingeborg heeft een mail naar Silvia gestuurd met de vraag hoe het staat met de beplanting. 
	Ingeborg

	8. 
	Watertappunt
Ingeborg oppert het idee om een watertappunt op het plein aan te vragen. Hierover hebben we gesproken en er kleven ook wel nadelen aan. Een volgende vergadering komen we er op terug.  
	Allen

	9. 
	GMR
-Nu Ingeborg een jaar in de GMR zit begint het wat te landen. Het zijn veel taaie stukken om te lezen, maar ze wil het komende jaar wel door met de GMR. Dit is erg fijn! 
-Doordat wij hetzelfde BRINN-nummer hebben als Villa Kakelbont en het Spectrum, hebben wij met hen een gezamenlijke MR. Het zou voor Ingeborg fijn zijn om de contactgegevens van de overige MR leden te krijgen, zodat ze ook de mening van de andere twee scholen beter kan overbrengen in de GMR.   
	Henny

	10. 
	Social Sofa
De Social Sofa is ingevoegd en kan nog voor de vakantie onthult worden. Mogelijk komt hiervoor een wethouder. We sturen een artikel naar de krant, als deze niet persoonlijk langs komen. Er zit veel werk in de bank en hij is erg mooi geworden!  
	Henny






obsapollo@bijeen-hoogeveen.nl obshetspectrum@bijeen-hoogeveen.nl obsdegoudvink@bijeen-hoogeveen.nl obsvillakakelbont@bijeen-hoogeveen.nl

image1.png




image2.jpeg
et Sp o.b.5. Villa Kakelbont
X S

obs. I/ &
De Goudvink © B N




